Aptauja vecakiem «Pareja uz Vienotu skolu».
Aptaujas meérkis ir noskaidrot 1., 4., 7. klasu skolénu vecaku viedokli

par pareju uz macibam valsts valoda Daugavpils Centra vidusskola.

Mans b&rns macas

120 responses

@ 1 klaszé
@ 4 klasé
7. klasé




Vai Sobrid esat vai neesat informéts par to, ka saskana ar LR lzglitibas un zinatnes
ministrijas [Emumu no 2023. gada 1. septembra izglitthas process pamatizgliitbas
pakdapeé 1., 4. un 7. klasé tiek Tstenots tikai valsts valoda

120 responses

@ Ezsmu informéts (-a)
@ Meesmu informéts (-a)
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